

Pajęczno, dnia 10 kwietnia 2017r.

IR.272.04.2017

Do:

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie inwestycyjne pn. „Modernizacja ewidencji gruntów i budynków dla obrębów: Kielczygłów i Kielczygłów Okupniki położonych w gminie Kielczygłów, powiat pajęczański.

Wyjaśnienie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W odpowiedzi na otrzymane zapytanie od Wykonawcy w dniu 07.04.2017 r. działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zmianami), Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia:

Pytanie 1:

W jakiej formie ma być przekazane Zamawiającemu uzgodnienie z WZMIUW w Łodzi? W formie oświadczenia? Opinii technicznej?

Odpowiedź:

Przedstawiciel WZMIUW oddział Wieluń ul. Fabryczna 4 jest stroną postępowania z którą należy uzgodnić linię brzegu rzeki Nieciecz, z czynności należy sporządzić operat uwzględniający strony postępowania i przekazać go do wydania przez Starostę decyzji o ustaleniu linii brzegu rzeki Nieciecz. Do operatu z modernizacji kserokopia operatu.

Pytanie 2:

Czy dokumenty przygotowywane w ramach ustalenia linii brzegowej mają być opieczętowane przez przedstawiciela WZMIUW w Łodzi?

Odpowiedź:

Przedstawiciel WZMIUW podpisuje się jako strona w protokole ustalenia linii brzegu rzeki Nieciecz.

Pytanie 3:

Proszę o sprecyzowanie, czy Zamawiający wymagać będzie od Wykonawcy, aby ten przeprowadził i zakończył całe postępowanie związane z ustaleniem linii brzegu dołączając do operatu geodezyjno – prawnego decyzję o ustaleniu linii brzegu z nadaną klauzurą ostateczności zgodnie z pożądanym terminem realizacji całej umowy tj. do 30.11.2017 r.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga od Wykonawcy przeprowadzenia i zakończenia postępowania związanego z ustaleniem linii brzegu rzeki Nieciecz i uzyskaniu decyzji o ustaleniu linii brzegu z klauzulą ostateczności zgodnie z terminem realizacji umowy do 30.11.2017 r.

Pytanie 4:

Wnosi się o podanie informacji, czy w PODGiK Starostwa Powiatowego w Pajęcznie funkcjonuje już baza połączona z bazą EWOPIS i EWMAPA?

Odpowiedź:

PODGiK w Pajęcznie funkcjonuje baza skanów (rastry gleboznawcze, ewidencyjne, syt.-wys.) połączona z bazą EWMAPA i EWOPIS.

STAROSTA

Jan Rys